挖出特朗普"黑料"

英国媒体12日爆料, 收集了数十页美国候任总统唐纳德·特朗普"黑材料"的一名英国前特工因身份暴露,已经跑路。

军情六处特工

2016年10月以来,美国情报界多次点名批评俄罗斯通过网络攻击干预美国总统选举。这一说法甚嚣尘上之际,美国有线电视新闻网爆料,美情报部门向特朗普汇报所谓俄干预选举相关情况时,在机密报告后附加了两页纸的提要。提要称,俄罗斯握有特朗普的"黑料"。

特朗普否认情报部门报告内容的真实性,并痛

批美国有线电视新闻网搞假新闻。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫也斥责相关消息纯属捏造,一派胡言。

英国媒体报道,这份 "黑料"报告的作者是英国 军情六处前特工克里斯托 弗·斯蒂尔。美国总统选举 期间,他受雇于多名特朗 普的对手,在搜集整理关 于特朗普的负面消息时, 挖到这一猛料。

英国媒体报道,斯蒂尔现年52岁,曾在俄罗斯、法国以外交人员身份为掩护,从事情报工作。此后,斯蒂尔还曾在英国外交和英联 事务部工作。眼下,斯蒂尔是奥比斯商业智能公司的老板。这家公司成

立于2009年,设在英国首都伦敦。这家公司的网站介绍中说,可以在政治、多边外交和国际商贸方面"为顾客量身定制解决方案"

据路透社报道,一家 政治研究公司此前聘请斯 蒂尔,为多名美国共和党 人调查特朗普,搜集其负 面消息,以便阻止特朗普 获得共和党内部的总统候 选人提名。特朗普获得共 和党总统候选人提名后, 斯蒂尔受雇继续调查,而 特朗普的"黑料"也传到民 主党人和媒体手中。

另据英国广播公司报 道,斯蒂尔最初受雇于佛 罗里达州前州长、共和党 人杰布·布什,后者是特朗

英国前特工被逼跑路

普在共和党初选中的劲敌 之一。路透社报道说,2016 年7月斯蒂尔和美国联 调查局开始合作,针对特 朗普进行调查。不过在总 统选举前一个月,斯蒂尔 和联 调查局中断联系, 因为后者放慢了调查进 度,让斯蒂尔很失望。

突然火速离家

据英国《每日邮报》报道,斯蒂尔11日已驾车离开位于英国东南部萨里郡的住宅,而且离开时十分匆忙,家中的灯都没有关。一名安全方面人士说,斯蒂尔离开是因为害怕人身受到威胁,眼下可能已经奔赴海外。



英国《每日电讯报》援引斯蒂尔邻居的话说,斯蒂尔离开时请邻居帮忙照看猫,自称要出门几天。"我不确定他去哪了,也不知道怎么和他联系,"这名邻居说。

此外,针对斯蒂尔本 人的性格特点也有矛盾说 法。《每日邮报》援引消息 人士的话说,斯蒂尔"可 靠、细致而且消息灵通", 但也有消息人士这样评价 斯蒂尔:"和你想象中的国 家情报局前工作人员相 比,斯蒂尔稍微有些炫耀 而且不是很踏实。"

(据新华社报道)



雪姑娘

当地时间1月12日,俄罗斯莫斯科举行雪姑娘游行,庆祝俄历圣诞节。 摄影/东 方

英首相下周公布"脱欧路线图"

新华社消息 英国 政府12日确认,首相特雷 莎·梅定于下周二宣布 "脱欧"方案,英国将在 2016年6月公决"脱欧"后 首次明确给出"脱欧路线 图"内容细节。

英国新政府执政后, 始终未公布"脱欧路线 图"。特雷莎·梅曾表示, 最终方案将保障英国在 与欧盟的"脱欧"谈判中 获得最大利益,但以提前 公布底牌将使英国利益 受损为借口拒绝透露方 案细节。

目前,英国政府正在 等待最高法院就启动"脱 欧"程序是否需要议会批 准作出终审裁决。英国舆 论此前认为,如果法庭最 终裁定启动"脱欧"需经 英国议会批准,两院议员 可能会在"脱欧"谈判开 始时间与谈判条件上产生分歧,从而推迟英国启动"脱欧"程序。

但也有分析认为,在 英国公决"脱欧"的民意 支持下,不论法庭如何裁 决,政府都将推动议会及 时批准"脱欧"方案,从而 如期启动与欧盟的谈判。 梅曾在2016年表示,英国 将在2017年3月底前启动 "脱欧"程序。

阿桑奇开出条件同意引渡回美国

新华社消息 维基揭 秘网12日说,网站创始人朱 利安·阿桑奇同意离开避居 将近5年的厄瓜多尔驻英国 大使馆、被引渡回美国,但 前提是美国总统贝拉克·奥 巴马赦免因向这家网站泄 密被判刑的美军士兵切尔 西·曼宁。

维基揭秘网当天在 微博客网站"推特"上说: "如果奥巴马特赦曼宁, 阿桑奇将同意被引渡回 美国,尽管美国司法部的 调查显然违反宪法。"这 条微博还附上一封致美 国司法部长洛蕾塔·林奇 的信。阿桑奇的律师巴 里·波拉克在信中说,针 对阿桑奇的持续调查缺 乏司法依据。

尽管美国政府尚未起 诉阿桑奇,但一直以曝光 秘密文件为由威胁要让 他吃官司。维基揭秘网 2010年曝光关于阿富汗 战争和伊拉克战争的海 量秘密文件,令美国政府 颜面尽失。瑞典检察机关 当年指控阿桑奇性侵犯 两名女子,当时身处英国 的阿桑奇被警方逮捕。他 拒绝返回瑞典接受讯问, 认定自己最终会被引渡到 美国。为避免引渡,阿桑奇 2012年6月在保释期间逃 人厄瓜多尔大使馆避难, 直至今日。

由于向阿桑奇泄露70 多万份秘密文件,曼宁在2013年被定为间谍罪,判处35年刑期,被单独监禁。这名变性士兵原名布拉德利·曼宁,曾是驻伊拉克美军陆军情报分析员。白宫已表示奥巴马不会特赦曼宁,但支持者仍希望这位即将卸任的总统能够网开一面。曼宁两次企图自杀,正在向军事法庭上诉。

(陈 丹)

以色列炸了叙利亚军用机场?

新华社消息 叙利亚 首都大马士革附近一处军 用机场13日连续发生多起 爆炸,目前没有人员伤亡 的报道。有消息指出,这是 以色列袭击导致的。

叙利亚反对派组织 "叙利亚全国联盟"前主席 哈迪·巴赫拉当天在社交 媒体"推特"上发文:"数分钟前,大马士革的迈宰军用机场遭到火箭弹袭击。"随后他又在"推特"上发布了几张照片。叙利亚官方电视台也对事件进行了报道。一些当地激进分子和记者也在"推特"上发文证实此事,并称爆炸是以色

列猛烈轰炸造成的。据路 透社报道,叙利亚军方说, 以军从以色列北部向迈宰 军用机场发射了火箭弹。

截至发稿,以色列军方对此没有置评。此前一天, 大马士革发生自杀式炸弹 袭击,造成至少8人死亡,另 有多人受伤。 (马 骁)

美首次就化武问题制裁18名叙军方官员

◎相关新闻-

新华社消息 美国财政部12日发表声明,宣布对18名"与叙利亚政府军使用化学武器有关联"的叙军方官员实施制裁。

声明说,禁止化学武器组织-联合国联合调查机制在2016年8月和10月发布的两份报告中指出,叙利亚政府军在2014年和2015年制造了3起使用氯气的袭击事件。针对联合调查机制的

这一发现,美国政府首次对与叙政府军使用化武相关的叙军方官员进行制裁。声明说,美国将冻结美国境内与被制裁者相关的财产,禁止美国公民与被制裁者有交易往来。